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                          ESTADO DO PIAUI  

                              PREFEITURA MUNICIPAL DE PAES LANDIM 
                             CONCURSO PU BLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS 

CARGO: 

 

TURNO: MANHÃ 

MÉDICO 

INSTITUTO MACHADO DE ASSIS - IMA CONCURSO PÚBLICO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE PAES LANDIM 

FOLHA DE ANOTAÇÃO DO GABARITO - ATENÇÃO: Esta parte somente deverá ser destacada pelo fiscal da sala, após o término da prova 

 

 

LEIA COM ATENÇÃO AS INSTRUÇÕES ABAIXO 

01 – Examine se a prova está completa, se há falhas ou imperfeições gráficas que 

causem dúvidas. Qualquer reclamação somente será aceita até os 15 minutos iniciais. 

02 – A prova consistirá de 40 questões com quatro alternativas (A, B, C, D) das quais 

apenas uma é verdadeira. Leia atentamente cada questão e escolha a alternativa, 

marcando sua resposta no cartão resposta, cobrindo levemente todo o espaço 

correspondente à letra a ser assinalada. 

03 – Durante a prova, é vedado o intercâmbio e o empréstimo de qualquer material 

entre os candidatos. 

04 – Não poderão ser utilizados, durante a prova, recursos como: régua, dicionário, 

boné, calculadora, relógio digital, bem como outro material que possa indicar tentativa 

de fraude. 

05 – Esta prova terá duração de 3 horas, com inicio às 09h e término às 12h. 

NOME DO CANDIDATO(A) 

CADERNO DE PROVA OBJETIVA 

 

INFORMAÇÕES ADICIONAIS 
 

SITE: 

WWW.INSTITUTOMACHADODEASSIS.COM.BR 
 

Telefone: 

(86) 9438-4081 
 

E-mail: 

ima.paeslandim2014@outlook.com 

 

http://www.institutomachadodeassis.com.br/
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CONCURSO PÚBLICO DE PAES LANDIM 

CARGO: MÉDICO 

LINGUA PORTUGUÊSA – QUESTÕES DE 01 A 15 
 

TEXTO 1 

 

Brasil está entre os dez países que 

concentram a maior parte do número de 

analfabetos 

 

A taxa de analfabetismo entre pessoas com 15 anos 

ou mais no Brasil é 8,6%, totalizando 12,9 milhões 

de brasileiros.  

O Brasil está entre os dez países que 

concentram a maior parte do número de 

analfabetos adultos do mundo, ao lado da Índia, 

China, Paquistão, Bangladesh, Nigéria, Etiópia e 

Egito. De acordo com o 11° Relatório de 

Monitoramento Global de Educação para Todos, 

divulgado nesta quarta-feira 29 pela Unesco, esses 

países concentram 72% do total de 743 milhões de 

analfabetos. 

O documento mostra ainda que entre 2000 

e 2011 a taxa de analfabetismo mundial entre 

adultos caiu 1%. A expectativa é que até 2015 o 

número caia para 743 milhões de pessoas. 

Dos dez países com o maior número de 

adultos analfabetos, segundo dados da Pesquisa 

Nacional por Amostra de Domicílios (Pnad) 2011, o 

Brasil ocupa a oitava posição. No País, a taxa de 

analfabetismo entre pessoas com 15 anos ou mais 

no Brasil é 8,6%, totalizando 12,9 milhões de 

brasileiros. Para que consiga cumprir com o 

compromisso assumido no Acordo de Dacar 

(Senegal), o Brasil deve chegar ao ano de 2015 

com taxa de analfabetismo de 6,7%. 

O compromisso Educação para Todos traz 

seis metas que integram o Acordo de Dacar, 

assinado em 2000. Segundo essas, até 2015, os 

países devem expandir cuidados na primeira 

infância e educação, universalizar o ensino 

primário, promover as competências de 

aprendizagem e de vida para jovens e adultos, 

reduzir o analfabetismo em 50%, alcançar a 

paridade e igualdade de gênero e melhorar a 

qualidade da educação. 

(FONTE: 

http://www.cartacapital.com.br/educacao/taxa-

mundial-de-analfabetismo-cai-1-em-11-anos-

mostra-relatorio-5540.html. 

 

 

 

 

 

 

 

 

TEXTO 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Com base na intertextualidade ocorrida entre a 

notícia e a charge que seguem, marque a 

alternativa incorreta: 
 

(A) Trata-se de uma intertextualidade implícita, 

vez que a charge faz menção de forma 

modificada da informação transmitida pela 

notícia. 

(B) Com relação à charge, o sentido se constrói 

quando o leitor aciona seus conhecimentos 

prévios, a sua memória discursiva, 

relacionando o discurso atual com os 

anteriores arquivados nesta “memória”. 

(C) Comparando os dois gêneros textuais acima, 

podemos dizer que o segundo possui o 

propósito comunicativo de crítica social mais 

evidente que o primeiro, já que faz referência 

aos jovens que ingressam no mundo 

futebolístico muitas vezes em detrimento da 

vida escolar. 

(D) O primeiro texto é composto por sequências 

injuntivas, pois apresenta uma linguagem mais 

conotativa, cujo propósito comunicativo 

primordial é a informação. 

 

 

Entre as estratégias de persuasão utilizadas no 

texto 1, identifique aquelas usadas pelo autor para 

desenvolver o tema.  
 

I. Apresentação de dados de pesquisa. 

II. Confronto entre passado e presente.  

III. Referência a figuras do imaginário coletivo.  

IV. Uso de perguntas retóricas. 
 

Conclui-se que estão corretas as estratégias: 

(A) I e II 

(B) I, III,  

(C) II, III  

(D) I, IV 

QUESTÃO 01 

QUESTÃO 02 

http://www.cartacapital.com.br/educacao/taxa-mundial-de-analfabetismo-cai-1-em-11-anos-mostra-relatorio-5540.html
http://www.cartacapital.com.br/educacao/taxa-mundial-de-analfabetismo-cai-1-em-11-anos-mostra-relatorio-5540.html
http://www.cartacapital.com.br/educacao/taxa-mundial-de-analfabetismo-cai-1-em-11-anos-mostra-relatorio-5540.html
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CONCURSO PÚBLICO DE PAES LANDIM 

CARGO: MÉDICO 

 

 

Considerando as funções dos elementos de coesão, 

assinale a alternativa correta. 
 

(A) É feio que dói. (consequência) 

(B) Não saia sem que eu permita. (esclarecimento) 

(C) Irei mesmo que ele não vá. (condição) 

(D) Caso você se case, convide-me para a festa. 

(concessão) 

 

 

Sabemos que a linguagem é uma das formas de 

apreensão e de comunicação das coisas do mundo. 

O ser humano, ao viver em conjunto, utiliza vários 

códigos para representar o que pensa, o que sente, 

o que quer, o que faz. 
 

Analise o enunciado e julgue os itens abaixo: 

I. As funções da linguagem têm como objetivo 

essencial apontar o direcionamento da 

mensagem para um ou mais elementos do 

circuito da comunicação. 

II. A função referencial separa dois níveis de 

linguagem, denotativo e conotativo. A linguagem 

conotativa relaciona e aproxima diretamente o 

termo e o objeto (linguagem legível), enquanto 

a linguagem denotativa empresta sua 

significação para dois campos diversos, uma 

espécie de transferência de significados 

(linguagem figurada). 

III. A característica principal da função fática é a de 

preparar a comunicação, facilitando-a, dando 

eficiência ao processo comunicativo. 

IV. Na função metalinguística, é a própria 

mensagem que fala de sua própria produção 

discursiva. É centrada no código visando sua 

tradução. 

 

(A) V, V, F, V 

(B) F, F, V, V 

(C) V, F, V, V 

(D) F, V, F, F 

 

 
“As verdadeiras amizades nunca morrem.” 
 

Analise a frase acima e marque a opção incorreta. 

(A) As verdadeiras amizades - sintagma nominal 

(B) As verdadeiras - sintagma adjetival 

(C) Nunca morrem - sintagma verbal 

(D) Nunca - sintagma pronominal 

 

 

 

 

 

 
 

Marque a alternativa em que traz, respectivamente, 

a classificação correta das orações subordinadas 

adverbiais abaixo: 
 

( ) A menos que você insista, não pretendemos 

fazer mais nenhuma alteração no nosso quadro 

de profissionais. 

( ) Tanto vai o gato ao moinho que um dia lá 

deixa o focinho. 

( ) Não se faz mais amigos como antigamente. 

( ) Enquanto alguns dormem, muitos arquitetam 

planos diabólicos. 

( ) Embora os estudantes estejam insatisfeitos 

com o índice de reprovação da faculdade, nada 

faz para melhorar o rendimento acadêmico. 
 

(A) Comparativa, conformativa, concessiva, final, 

proporcionais. 

(B) Condicional, consecutiva, comparativa, 

temporal, concessiva. 

(C) Consecutiva, comparativa, final, concessiva, 

condicional. 

(D) Condicional, concessiva, comparativa, 

temporal. 

 
 

Assinale a alternativa em que há erro de 

concordância nominal: 
 

(A) O tom e gesto caricioso, com que ela dizia isto, 

não moveu medianamente o esposo. 

(B) mais uma e outa causa duraram apenas rápido 

instante. 

(C) Dada as circunstâncias, foram-se embora. 

(D) A pseudo-sabedoria dos tolos é bem grande 

 
 

Sobre concordância verbal, assinale a alternativa 

incorreta. 
 

(A) Quando o sujeito é formado por uma 

expressão partitiva seguida de um substantivo 

ou pronome no plural, o verbo pode ficar no 

singular ou no plural. 

(B) Quando se trata de nomes que só existem no 

plural, a concordância deve ser feita levando-

se em conta a ausência ou presença de artigo. 

Sem artigo, o verbo deve ficar no plural. 

Quando há artigo no plural, o verbo deve ficar 

no singular. 

(C) Quando o sujeito é formado por expressão que 

indica quantidade aproximada seguida de 

numeral e substantivo, o verbo concorda com 

o substantivo. 

(D) Quando o sujeito é formado por uma 

expressão que indica porcentagem seguida de 

substantivo, o verbo deve concordar com o 

substantivo. 

QUESTÃO 03 

QUESTÃO 04 

QUESTÃO 05 

QUESTÃO 06 

QUESTÃO 07 

QUESTÃO 08 
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CONCURSO PÚBLICO DE PAES LANDIM 

CARGO: MÉDICO 

 

 

Há erro de concordância em: 
 

(A) É proibida a entrada de crianças. 

(B) Muito obrigadas, disseram as senhoras, nós 

mesmas faremos isso. 

(C) Há bastantes pessoas insatisfeitas com o 

trabalho. 

(D) Não é permitida saída pelas portas laterais. 

 

 

Com base nos fatores de textualidade, assinale a 

alternativa incorreta. 
 

(A) Para a construção de um texto é necessária a 

junção de vários fatores que dizem respeito 

tanto aos aspectos formais como as relações 

sintático-semânticas, quanto às relações entre 

o texto e os elementos que o circundam: 

falante, ouvinte, situação (pragmática). 

(B) A coesão de um texto é verificada mediante a 

análise de seus mecanismos lexicais e 

gramaticais de construção. É responsável pelo 

sentido do texto, envolvendo fatores lógico-

semânticos e cognitivos. 

(C) Um texto coerente apresenta continuidade 

semântica na retomada de conceitos, ideias. 

Isto fica evidente na utilização de recursos 

linguísticos específicos como pronomes, 

repetição de palavras, sinônimos, hipônimos, 

hiperônimos etc. 

(D) A relação em um texto refere-se à forma como 

seus conceitos se encadeiam, como se 

organizam, que papeis exercem uns em 

relação aos outros. Os fatos e conceitos devem 

estar relacionados uns aos outros, sem que um 

negue o que se afirma sobre o outro. 

 

 

Assinale a alternativa em que o termo “se” exerce 

função de índice de indeterminação do sujeito. 
 

(A) Fazem-se unhas. 

(B) Ela deixou-se levar pelo namorado. 

(C) Ainda se morre de varíola na África. 

(D) Vai-se a primeira mulher despertada. 

 

 

Analise a frase “Uma simples empregada virou 

presidente da companhia.” E assinale a alternativa 

correta. 
 

(A) “virou” – verbo transitivo direto. 

(B) “presidente da companhia” – objeto direto 

(C) “presidente” – predicativo do sujeito 

(D) “da companhia” – complemento adnominal 

 

 
 

Não é termo acessório da oração. 
 

(A) Adjunto Adnominal. 

(B) Adjunto Adverbial. 

(C) Aposto. 

(D) Complemento Nominal. 

 

 

Classifique as orações coordenadas abaixo 

preenchendo os parênteses com o número 

correspondente e assinale a alternativa correta: 
 

( ) Caetano Veloso canta e compõe muito bem. 

( ) Apita o árbitro, abrem-se a cortina.  

( ) O time jogou muito bem, no entanto não 

logrou a vitória.  

( ) Estarei lá, quer você permita, quer você 

não permita.  
 

1. coordenada assindética. 

2. coordenada sindética aditiva. 

3. coordenada sindética alternativa 

4. coordenada sindética adversativa 
 

(A) 2, 1, 4, 3 

(B) 2, 3, 4, 1 

(C) 4, 1, 3, 2 

(D) 3, 2, 1, 4 

 

 

Assinale a alternativa que preenche as lacunas, 

correta e respectivamente, considerando a norma 

culta da língua portuguesa. 
 

Os serviços voluntários, ________ as ONG’s 

batalharam, _______ pessoas a sair das drogas. 
 

(A) Em que – ajudou 

(B) De que – ajudaram 

(C) A que – ajudou 

(D) Pelos quais – ajudaram 

 

 

INFORMÁTICA – QUESTÕES DE 16 A 20 

 

 
 

O processo de enviar um arquivo do computador 

pessoal para da internet é chamado de: 
 

(A) Download  

(B) Freeware 

(C) Upload  

(D) Shareware 

 

 

 

QUESTÃO 09 

QUESTÃO 10 

QUESTÃO 11 

QUESTÃO 12 

QUESTÃO 13 

QUESTÃO 14 

QUESTÃO 15 

QUESTÃO 16 
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CONCURSO PÚBLICO DE PAES LANDIM 

CARGO: MÉDICO 

 

 

Uma imagem pode ser inserida em um slide do MS 

PowerPoint 2007 por meio da seguinte sequência:  
 

(A) Exibição – Imagem – Marcação de arquivo de 

imagem – Abrir. 

(B) Exibição – Imagem – Marcação de arquivo de 

imagem – Inserir. 

(C) Design – Configurar página – Marcação de 

arquivo de imagem – Abrir. 

(D) Inserir – Imagem – Marcação de arquivo de 

imagem – Abrir. 

 

A respeito do Windows 7 julgue os seguintes itens e 

marque a alternativa correta: 
 

I. Ao se utilizar o Windows por muito tempo, é 

comum ver várias janelas abertas pelo seu 

monitor. Com o recurso de Snap, você pode 

posicioná-las de um jeito prático e divertido. 

Basta apenas clicar e arrastá-las pelas bordas 

da tela para obter diferentes posicionamentos. 

II. As pesquisas podem ser feitas diretamente do 

Menu Iniciar. Os resultados são mostrados 

enquanto você digita e são divididos em 

categorias, para facilitar sua visualização. 

III. Em versões anteriores, como no Windows XP, 

antes de se fazer uma busca é necessário abrir 

a ferramenta de busca. No Windows 7, 

precisamos apenas digitar os termos na caixa 

de busca, que fica no canto superior direito. 
 

(A) Apenas os itens I e II estão corretos. 

(B) Apenas os itens II e III estão corretos. 

(C) Apenas os itens I e III estão corretos 

(D) Todos os itens estão corretos.  

 
 

Uma das novas melhorias que o Word 2007 trouxe 

foi uma interface mais simples e comando e 

funções mais acessíveis. No Botão Office foram 

inclusas várias opções de comandos. Assinale a 

alternativa que identifica o comando que possui as 

seguintes funções: Acionar compatibilidade de 

arquivos, definir e restringir permissões de leitura, 

cópias e impressões de documentos. 
 

(A) Novo 

(B) Opções do Word 

(C) Preparar 

(D) Imprimir 

 

 

 

 

 

 

 

O Windows 7 consiste numa série de sistemas 

operacionais produzido pela Microsoft Windows.  

Suas principais características em relação aos 

sistemas operacionais anteriores, é a sua nova 

roupagem que preza pela simplicidade e eficiência. 

Além disso, houve a introdução de novos recursos, 

bem como uma melhoria dos já existentes: 

Interface gráfica aprimorada, Novo windows 

update, Comandos etc. Na sua área de trabalho 

(Desktop), é possível, através de comandos, 

realizar algumas funções como mover, copiar 

arquivos, criar ícones etc. O comando: clicar com o 

botão direito do mouse em uma parte vazia do 

desktop > Exibir > Alinhar ícone à grade, permite: 
 

(A) Criar uma linha divisória entre os ícones. 

(B) Organizar automaticamente os ícones. 

(C) Aproximar os ícones, colocando-os mais perto. 

(D) Empilhar os ícones no canto superior esquerdo. 
 

 

CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS DA ÁREA 

QUESTÕES DE 21 A 40 

 

 
 

Na sala de recuperação pós-anestésica do hospital 

municipal, foi admitido um paciente Y.G.H. 71 anos, 

que apresentou uma arritmia cardíaca evidenciada 

pelo monitor cardíaco com rebaixamento do nível de 

consciência relacionado com um aumento da 

pressão de dióxido de carbono no organismo, 

mostrado no resultado da gasometria. Esta 

alteração é denominada: 
 

(A) Hipernatremia.       

(B) Hiponatremia.         

(C) Hipercapnia.       

(D) Hipocapnia.        

 
 

Síndrome infecciosa que acomete principalmente 

indivíduos entre 15 e 25 anos de idade. Essa 

infecção pode ser assintomática ou apresentar-se 

com febre alta, odinofagia, tosse, artralgias, 

adenopatia cervical posterior simétrica (que pode 

se generalizar) esplenomegalia, hepatomegalia 

discreta (raramente com icterícia), erupção cutânea 

e comprometimento da orofaringe sob a forma de 

faringo-amigdalite exudativa. É também conhecida 

como a doença do beijo. O texto citado refere-se a 

seguinte infecção: 
 

(A) Mononucleose infecciosa. 

(B) Rubéola. 

(C) Candidíase. 

(D) Difteria. 

QUESTÃO 17 

QUESTÃO 18 

QUESTÃO 19 

QUESTÃO 20 

QUESTÃO 21 

QUESTÃO 22 
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CONCURSO PÚBLICO DE PAES LANDIM 

CARGO: MÉDICO 

 

 

Sobre o vírus da Influenza, analise as assertivas a 

seguir: 
 

I. O vírus da Influenza pertence à família 

ortomixiviridae. 

II. É um vírus RNA de hélice única, que se 

subdivide em três tipos antigenicamente 

distintos: A, B e C. 

III. Os vírus tipo A são responsáveis pela 

ocorrência da maioria das epidemias de gripe; 

são mais suscetíveis a variações antigênicas 

contribuindo assim para existência de diversos 

subtipos, sendo então responsável pela 

ocorrência da maioria das epidemias de gripe. 

IV. Os Vírus do tipo B ocorrem em humanos, aves 

e suínos. 
 

Estão CORRETAS as assertivas: 

(A) Apenas I, II e III. 

(B) Apenas II e III. 

(C) Apenas  I e II. 

(D) I, II, III e IV.  

 

 

O Diabetes gestacional é a hiperglicemia 

diagnosticada na gravidez, de intensidade variada, 

que geralmente desaparece no período pós-parto, 

podendo retornar anos depois. Sobre essa patologia 

é INCORRETO afirmar: 

 

(A) Os testes laboratoriais comumente utilizados 

na suspeita de diabetes ou regulação glicêmica 

alterada são: Glicemia de jejum; Teste oral de 

tolerância à glicose (TTG-75) e Glicemia 

casual. 

(B) A hemoglobina glicada e o uso de tiras 

reagentes para glicemia são complementares 

no diagnóstico de diabetes gestacional. 

(C) Os hipoglicemiantes orais são contraindicados 

na gestação devido ao risco aumentado de 

anomalias fetais. 

(D) A insulina deve ser mantida em todas as 

pacientes que dela já faziam uso e iniciada em 

diabéticas tipo 2 que faziam uso prévio de 

hipoglicemiantes, ou em diabéticas 

gestacionais que não obtêm controle 

satisfatório com a dieta e os exercícios físicos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Infecção supurativa aguda das glândulas palpebrais 

causada geralmente por Staphylococcus aureus. 

Como características podemos destacar: pálpebra 

avermelhada e edemaciada com uma pequena 

coleção de pus na forma de abscesso e considerável 

desconforto. O texto acima se refere à seguinte 

infecção: 
 

(A) Calázio. 

(B) Hordéolo. 

(C) Blefarite. 

(D) Ceratite bacteriana. 

 

 

A lesão de uma parte do sistema 

musculoesquelético comumente resulta em lesão ou 

disfunção das estruturas subjacentes e das 

estruturas nela contidas ou apoiadas. A lesão dos 

ligamentos que circundam a articulação provocada 

por um movimento de torção ou tração violenta é 

chamada de: 
 

(A) Entorse. 

(B) Luxação. 

(C) Fratura. 

(D) Contusão. 

 

 

Sobre a aterosclerose coronariana é INCORRETO 

afirmar: 
 

(A) Constitui um acúmulo anormal de substâncias 

lipídicas, ou gordurosas e de tecido fibroso na 

parede vascular. 

(B) As placas de ateroma criam bloqueios ou 

estreitam o vaso de tal modo que há redução 

do fluxo sanguíneo para o miocárdio. 

(C) Em geral, a angina do peito é causada por 

aterosclerose coronariana significativa. 

(D) São fatores de risco modificáveis para a 

doença arterial coronariana: Diabetes melitus, 

falta de estrogênio nas mulheres, obesidade, 

história familiar de cardiopatia coronariana e 

nível sanguíneo elevado de colesterol. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QUESTÃO 23 

QUESTÃO 24 

QUESTÃO 25 

QUESTÃO 26 

QUESTÃO 27 
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CONCURSO PÚBLICO DE PAES LANDIM 

CARGO: MÉDICO 

 

 

O Infarto do Miocárdio (IM) refere-se ao processo 

pelo qual áreas de células miocárdicas no coração 

são destruídas de maneira permanente. Sobre o IM 

é INCORRETO afirmar: 
 

(A) O IM é usualmente causado por fluxo 

sanguíneo reduzido em uma artéria coronária 

devido à aterosclerose e oclusão de uma 

artéria por êmbolo ou trombo. 

(B) A dor torácica é o sintoma presente na maioria 

dos casos de IM, ocorre de forma repentina e 

cessa com o repouso e o uso de analgésicos. 

(C) Os pacientes com IM podem apresentar como 

manifestação clínica: ansiedade, pele fria, 

pálida e úmida e suas frequências cardíacas e 

respiratórias podem ser mais rápidas que o 

normal. 

(D) Em muitos casos, os sinais e sintomas do IM 

não podem ser diferenciados daqueles de 

angina instável. 

 

 

O Sr. D.V.S., portador de diabetes foi internado no 

hospital municipal devido úlcera na região plantar 

do seu pé esquerdo. O médico constatou os 

seguintes sinais vitais: T= 36ºC, P=140bpm, 

R=26rpm e PA=180/100 mmHg. De acordo com o 

texto acima podemos afirmar que este paciente 

está:  
 

(A) Afebril, normocárdico, taquipnéico, hipertenso. 

(B) Afebril, taquicárdico, taquipnéico, hipertenso. 

(C) Afebril, taquisfigmo, eupnéico, hipertenso. 

(D) Febril, normocárdico, eupnéico, hipertenso. 

 

 

O teste do pezinho, obrigatório no país, é a 

primeira etapa da triagem neonatal. Com o exame, 

é possível detectar precocemente pelo menos 

quatro doenças. São elas, EXCETO: 
 

(A) Doença falciforme. 

(B) Fenilcetonúria. 

(C) Hipertireoidismo congênito.  

(D) Hipotireoidismo congênito.  

 

 

A Sr(a). M.C.I. 35 anos, residente em um município 

distante 300km da capital, realizou cirurgia para 

retirar a glândula tireóide (tireidectomia), há 35 

dias, mas deu entrada no hospital novamente hoje, 

devido uma infecção no local da cirurgia. Podemos 

classificar esta infecção de:  

 

 

(A) Infecção comunitária. 

(B) Infecção hospitalar.  

(C) Infecção da corrente sanguínea.  

(D) Infecção placentária. 

 

 

Os indicadores antropométricos são utilizados como 

indicadores diretos para avaliar o estado nutricional 

da criança. Nos serviços básicos de saúde, a forma 

mais adequada para o acompanhamento do 

crescimento de uma criança é o registro do 

seguinte indicador antropométrico: 
 

(A) Estatura/idade. 

(B) Peso/estatura. 

(C) Perímetro cefálico. 

(D) Peso/idade. 

 

 

Os tiazídicos são medicamentos usados na 

hipertensão arterial sistêmica.  
 

I. Tendem a ser mais eficazes em negros, 

idosos, obesos e pacientes com renina baixa. 

II. Podem agravar diabetes mellitus e a gota. 

III. A dihidroclorotiazida tem ação mais 

prolongada e clortalidona, ação mais lenta 
 

Sobre eles, podemos afirmar: 

(A) Apenas I esta correta. 

(B) I e II estão corretas.  

(C) II e III estão corretas. 

(D) Todas estão corretas. 

 

 

Sobre apendicite aguda, é correto afirmar: 

 

(A) É a causa mais comum de abdome agudo 

traumático. 

(B) O sinal de Rovsing se caracteriza por dor à 

compressão da fossa ilíaca direita enquanto o 

paciente eleva o membro inferior esticado. 

(C) No idoso, pode ser mais facilmente detectável 

no exame físico, diminuindo a incidência de 

perfuração nessa faixa etária. 

(D) O abcesso de parede representa a 

complicação mais frequente da apendicite 

aguda. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

QUESTÃO 28 

QUESTÃO 29 

QUESTÃO 30 

QUESTÃO 31 

QUESTÃO 32 

QUESTÃO 33 

QUESTÃO 34 
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CONCURSO PÚBLICO DE PAES LANDIM 

CARGO: MÉDICO 

 

 

A angina variante de Prinzmetal é causada por 

espasmo oclusivo numa artéria coronária normal 

ou com lesões mínimas. Em relação ao seu 

tratamento, devem ser evitados: 

 

(A) Nitratos de curta duração. 

(B) Nitratos de longa duração. 

(C) Beta bloqueador seletivo.  

(D) Ácido acetilsalicílico. 

 

 

Não faz parte do “quinteto mortal” ou síndrome 

metabólica: 
 

(A) Obesidade abdominal. 

(B) Triglicérides acima de 150 mg/dl. 

(C) Glicemia de jejum > 110 mg/dl. 

(D) Proteinúria.  

 

 

É correto afirmar sobre o diagnóstico diferencial 

entre Doença de Chrohn (DC) e Retoculite 

Ulcerativa Inespecífica (RCUI): 
 

(A) A doença perianal é rara na DC. 

(B) Surgimento de fístulas é mais comum na 

RCUI. 

(C) Na DC, comumente surgem estenoses. 

(D) Radiologicamente, o envolvimento ileal é raro 

na DC. 

 

 

Na clínica médica do hospital municipal, foi 

internado o Sr B.S.A , 62 anos com um quadro 

característico de reação hiperglicêmica. Sabendo 

que o mesmo era diabético insulino dependente, 

são sinais e sintomas de reação hiperglicêmica, 

exceto: 
 

(A) Poliúria. 

(B) Polidipsia. 

(C) Dor abdominal. 

(D) Pela úmida. 

 

 

No pronto socorro do hospital municipal, deu 

entrada o Sr I.B.C, 71 anos, com diagnóstico de 

parada cardíaca, sendo que, o mesmo já fez 

cirurgia cardíaca. São sinais e sintomas de parada 

cardíaca, EXCETO: 

 

(A) Sudorese. 

(B) Estado de inconsciência. 

(C) Aumento súbito da pressão arterial. 

(D) Midríase. 

 

 

Na Unidade Básica de Saúde do bairro Deus Quer, a 

enfermeira solicitou que a Auxiliar de Enfermagem 

conferisse a medicação para tuberculose do senhor 

A.M.B; 21 anos que está no 2º mês de tratamento. 

As drogas que devem ter no tratamento para este 

mês são: 

 

(A) Rifampcina, isoniasida, pirazinamida, 

etambutol. 

(B) Rifampcina, isoniasida, 

pirazinamida,clorafenicol. 

(C) Rifampcina, cefalexina, pirazinamida, 

etambutol. 

(D) Amoxicilina, isoniasida, pirazinamida, 

etambutol. 

 

 

 

 

QUESTÃO 35 

QUESTÃO 36 

QUESTÃO 37 

QUESTÃO 38 

QUESTÃO 39 

QUESTÃO 40 


